



УКРАЇНА  
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

вул. Введенська, 35, м. Київ, 04071, тел./факс: (044) 425-04-77  
E-mail: [podil-osvita@ukr.net](mailto:podil-osvita@ukr.net) Код ЄДРПОУ 37393777

14.12.2017 № 10652-145  
на № 106-145(з) від 11.12.2017

Бурмістровій Світлані  
Foi+request-28296-e6361580@  
dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Світлано!

Управління освіти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації розглянуло Ваш інформаційний запит на публічну інформацію від 11 грудня 2017 року № 106-145(з) про надання уточнень щодо послуг, отриманих за рахунок бюджету у 2017 році та наданих у ЗНЗ № 63 Подільського району м. Києва.

Стосовно питання про оформлення землі повідомляємо наступне.

Керуючись законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку державної реєстрації речових прав на земельні ділянки державної та комунальної власності у зв'язку з їх розмежуванням» станом на сьогоднішній день проходить інвентаризація земельних ділянок закладів освіти для передачі земельних ділянок у постійне користування Управлінню освіти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, в тому числі і земельна ділянка, де знаходиться загальноосвітній навчальний заклад № 63 по вул. Маршала Гречка, 10А.

Інвентаризація земельних ділянок проводиться ТОВ «У.К.Р.-ГЕО» і складається з таких етапів:

- підготовчі роботи (збір та аналіз вихідних даних для проведення інвентаризації землі);
- землепорядні, геодезичні роботи, виготовлення кадастрового плану, визначення фактичного цільового використання земельної ділянки;
- формування документу, що містить відомості про результати робіт із землеустрою та погодження документації з територіальним органом Держгеокадастру, Департаментом містобудування та архітектури та Департаментом культури виконавчого органу Київської міської ради (КМДА);

- внесення відомостей про земельні ділянки до Державного земельного кадастру;
- виготовлення технічної документації на паперових носіях для передачі наданих послуг управлінню освіти Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

За інформацією, наданою ТОВ «У.К.Р.-ГЕО», пакет документів, включаючи технічну документацію, знаходиться на реєстрації в Державному земельному кадастрі для проходження подальшої процедури реєстрації речових прав на земельну ділянку за адресою: вул. Маршала Гречка, 10А.

З повагою  
Начальник



М. Васіна

Зубарева  
463-62-89

